



大家都
很忙

“ ”

据本月3日出版的德国《明镜周刊》称,以色列去年与巴勒斯坦举行和平会谈期间,美国国务卿约翰·克里的电话曾遭到以色列情报人员“有计划的窃听”。而这些遭到窃听的内容事后被以色列用于谈判之中。目前,以色列方面和美国国务院方面均未就此作出正式的反应,但肯定将会对目前紧张的以美关系产生严重的负面影响,并可能导致双边关系更加复杂。

美国务卿克里遭以色列监听

克里斡旋时遭到窃听

据法新社称,克里当时来到中东试图斡旋巴以之间的和谈,就在他在中东斡旋期间遭到了至少两家情报机构的电话窃听,其中一家就来自于以色列的情报机构(另一个则包括其他国家)。在提及美国国务院的一号人物克里的电话是如何被窃听时,《明镜周刊》则引述多个情报机构资深消息人士的分析指出,克里在当时虽然使用了拥有加密功能的电话,但他也使用了极易遭监听的普通卫星电话,因而这就使通话内容遭到了以色列情报机构的成功窃听。

情报界人士还表示说:“当克里在旅行时,他总是使用卫星电话,那么他打电话的内容就十分容易遭到各方的窃听了。”

德国媒体的这一报道同时披露说:“以色列当局在谈判中东问题的外交解决方案时,就利用了窃听到的这些内容。”也就是说以色列方面掌握了克里手中的底牌之后将此完全运用到了事后的谈判桌上,充分掌握了主动性。

双方均拒绝作出评论

据德国《明镜周刊》披露称,在发表这一组稿件之前,该刊物曾联系到美国和以色列方面,但克里办公室和以色列政府都拒绝

对他们推出的这一报道发表任何的评论。不过,双方均无否认的意思,从而暗示了它的真实性。

据悉,在发现以色列政府竟然对自己提出的诸多计划和设想“料事如神”“未卜先知”之后,克里本人一度感到十分被动。该杂志在文章中证实说,在经安全顾问提醒之后,克里后来可能意识到了遭窃听风险的存在。

或致以美关系更加复杂

虽然美以双方拒绝对这一说法作出任何评论,但德国《明镜周刊》则在评论中指出,这件事可能会让以色列和美国的关系更为紧张。此前,因为以色列方面不听招

呼,继续在加沙展开地面行动,导致众多人员伤亡而使奥巴马政府恼羞成怒。而以色列方面则责怪华盛顿方面只向以方施加压力,却偏袒巴勒斯坦极端组织,因而拒绝理睬华盛顿的任何呼吁。

最新的事态是,当位于加沙的一所联合国学校遭到袭击时,奥巴马政府立即对此作出了表态。白宫表示,“这种可耻的行径令其大为震惊,以色列必须采取更多措施避免加沙平民遭到杀戮”。这是自此轮冲突开始以来联合国的庇护所第三次遭到致命袭击,也是奥巴马政府以如此严厉的措辞来抨击自己在中东的这个盟友。

综合消息

美招募年轻人赴古巴“渗透”

Q 美国媒体4日报道,美国国际开发署及其承包商自2009年10月起以旗下项目为幌子,秘密派遣来自委内瑞拉、哥斯达黎加和秘鲁的年轻人前往古巴从事反政府活动。据悉,这一秘密项目的开始时间在美国总统奥巴马宣称将寻求与古巴关系的“新开始”之后不久,约10名来自拉美国家的年轻人受到招募,最低时薪仅为5.41美元。



美国承包商艾伦·格罗斯在哈瓦那(资料图片)

伪装入境

美联社获得的文件显示,这些年轻人通常伪装成游客或以开展卫生和民间项目为幌子,入境古巴后四处物色能被“策反”为反政府人士的大学生等普通古巴人。为掩人耳目,他们在交流中经常对暗号。例如,“我头疼”的真实意思是怀疑自己可能被古巴政府监控;“你妹妹病了”则意味着要缩短行程。这些年轻人会把笔记本电脑中存储的敏感信息伪装成普通信息,并对个人移动存储设备加密。

按美联社的说法,美国承包

商艾伦·格罗斯2009年12月在哈瓦那被捕后,美国官员曾私下告诫政府承包商暂缓前往古巴,但国际开发署及其承包商“创意联合国际”并没有暂停这一项目。

格罗斯曾多次前往古巴执行秘密任务,利用一种通常只有政府掌握的敏感技术帮助古巴人连接到互联网。古巴认定,格罗斯企图颠覆古巴政权,判处他15年监禁。

并非个案

美国国际开发署这一秘密项目曝光之际,适逢白宫因国际开发署旗下另一秘密项目“古巴

推特”受到质疑之时。

美国国际开发署2010年至2012年在古巴创建和运营一个类似“推特”的社交媒体网络,表面上通过向用户推送文字信息并为用户之间的交流提供平台,但暗地里却企图利用这一网络破坏古巴政权。

按美联社的说法,“古巴推特”和招募年轻人赴古巴的秘密项目资金来源相同,均为国际开发署一个更大计划的组成部分。这一计划耗资数百万美元,目的是“使政治不稳定国家发生改变”。

美国国际开发署3日作出回应,极力撇清干系。 据新华社

英国高校力推“网络间谍”专业

英国的三大主要情报机构之一,英国政府通讯部(GCHQ)近日宣布批准包括牛津大学在内的6所高校提供网络安全硕士文凭。这一特殊学位是英国政府2011年公布的“网络安全战略”的一部分,旨在通过教育提升英国防范黑客和网络欺诈的水平,同时为政府或商业部门提供未来的网络安全专家。

据英国政府通讯部官网介绍,获准提供网络安全硕士文凭的6所学府分别为爱丁堡龙比亚大学、兰卡斯特大学、牛津大学、伦敦皇家霍洛威学院、克兰菲尔德大学和萨里大学。今年早些时候,包括以上大学在内的候选学府向英国政府通讯部提交了课程设置、教学方案和专家导师的名单等资料。由专家和业内人士组成的评审团经过仔细甄别之后决定授予6所有资质的大学以官方认证身份。

英国内阁办公室大臣弗朗西斯·莫德说,英国政府通讯部与企业和院校合作推出的这一项目是英国经济长期发展计划的“关键部分”,它将帮助英国成为网络交易最安全的国家之一。

而英国电信集团总裁马克·休斯则表示,网络安全硕士课程将会为电信公司输出具备专业知识和技能的理想员工,这对英国网络安全发展来说是显著的进步。

综合消息

靠近俄乌边界 俄罗斯举行军演

俄罗斯空军4日开始在俄中部和西部地区展开为期4天的军事演习,共有100多架军机参加。路透社报道,此次军演靠近乌克兰边界,俄罗斯意在借此展示军力。

国际文传电讯社援引俄军发言人伊戈尔·克利莫夫的话说,此次军演是俄军组织的系列演习之一,旨在加强俄军的协调能力。克利莫夫介绍,参演军机的型号包括苏-27和米格-31战斗机、苏-34轰炸机,以及米-8、米-24和米-28N直升机,克利莫夫说,在此次军演中,参演军机将演练攻击地面和空中目标。

目前,俄罗斯国防部尚未就此次军演发表评论。

克利莫夫在发言中没有提到乌克兰,但路透社认为,由于靠近乌克兰边界,俄罗斯此次军演可能会让西方国家感到恐慌。

据新华社

以色列辩称 军事行动不针对平民

以色列军方击中加沙地带一所联合国学校并致使10人死亡的事件发生后,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4日坚称以色列的军事行动并未针对平民,以为对“误中”平民感到遗憾。

内塔尼亚胡在声明中说,“以色列没有把炮火对准平民,对任何非故意击中平民的攻击感到遗憾。”不过,声明并未直接提及针对学校的袭击。

3日遭到攻击的联合国学校收留了约3000名前来避难的平民。以色列军方说,军事打击的目标是在学校附近的3名武装人员。

据新华社

冰岛大型冰隧道 将于明年开放

德新社3日报道,冰岛将在2015年向公众开放一条长500米、深30米的冰隧道。这条隧道位于冰岛朗格冰原,隧道内将开设一家餐馆,还可以举办展览和婚礼。这条冰隧道计划每年向公众开放8个月,将成为欧洲最大的冰隧道。 据新华社

美俄亥俄州自来水 受毒素污染

美国俄亥俄州托莱多市已经发布警告,要求该市的40万居民不要饮用受到污染的自来水,引发居民疯狂抢购瓶装水。

当地政府机构测试显示,托莱多市居民主要饮用水源伊利湖湖水中的微囊藻素含量超过安全标准,这种毒素可能是水藻释放的有毒物质。政府已经发布警告,要求居民不要饮用自来水。

托莱多市官员提醒,饮用受污染水可影响肝脏,导致腹泻、呕吐、反胃、麻痹或头晕,而且烧开水不仅不会破坏毒素,反而会使毒素浓度增大。

俄亥俄州州长已经宣布该州进入紧急状态,担心惶惶不安的居民涌入超市疯狂抢购瓶装水。 据新华社